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Nakladatelství ANAG vydalo v letošním roce komentář dvou autorů k zá-
konu o daních z příjmu. Jedná se v současné době o publikaci s dlouhou tradicí, vychá-
zející již od roku 2000, která je nyní dostupná v devatenáctém, přepracovaném vydání. 
Nelze přehlédnout, že dosavadního a dlouholetého spoluautora publikace Mgr. Petra 
Pelecha nahradil doc. JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D., advokát a docent trestního práva 
působící na Katedře trestního práva Právnické fakulty Univerzity Karlovy.

Komentář podává systematický a srozumitelný výklad zákona o daních z příjmu, 
přičemž způsob jeho zpracování umožňuje rychlou orientaci v neustále se měnící práv-
ní úpravě. K přehlednosti komentáře a jeho orientaci v něm přispívá autory vhodně 
zvolená struktura, kdy po zákonném ustanovení následuje komentovaný výklad, který 
v sobě mnohdy obsahuje odkaz na konkrétní soudní rozhodnutí. Zejména lze vyzdvih-
nout u jednotlivých komentovaných ustanovení přehled aktuální a související judikatury 
Ústavního soudu a (zejména) Nejvyššího správního soudu, když související judikatura 
je chronologicky řazena tak, aby poskytla čtenáři představu o jejím postupném vývoji. 
Stejně tak lze velmi kladně hodnotit zapracování aktuálních pokynů Generálního fi-
nančního ředitelství, jakož i související právní předpisy. V případě každého zákonného 
ustanovení je uveden index složený z klíčových slov zákonné dikce, který je posléze 
abecedně řazen na konci publikace, což podtrhuje výše uvedený názor o přehlednosti 
publikace.

Je nepochybné že tato publikace není určena pouze účetním a daňovým specialistům, 
či praktikujícím představitelům právnických profesí, ale taktéž podnikajícím fyzickým 
a právnickým osobám, kteří se s problematikou daně z příjmů pravidelně setkávají a po-
třebují se v právní úpravě rychle zorientovat. Ačkoli je publikace sepsána na vysoké 
odborné úrovni, autorům se podařilo napsat ji srozumitelně, uceleně a přehledně, právě 
pro potřeby běžného použití nejen odborníkům z účetní, daňové a právní praxe, ale 
i laikům, kterým může sloužit jako každodenní pomůcka.

Závěrem tak mohu shrnout, že komentář je praktickou příručkou, ve které se auto-
rům podařilo přehledně shrnout problematiku daně z příjmu. Publikace bude přínosná 
jednak veřejnosti odborné, jakož i laické.
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